
2. kis házi feladat: számkeresztrejtvény

A feladat

� Adott egy keresztrejtvény, amelyekegyeskockáiba
�����

Maxszámokatkell
elhelyezni(szokásosanMax ��� ).

� A vízszintesésfüggőleges„szavak” meghatározásakéntabennelevő számok
összegevanmegadva.

� Egyszóbanlevő bet̋uk (kockák)mindkülönböz̋o értékkel kell bírjanak.

A keresztrejtvény Prologábrázolása:

� listák listájakéntmegadottmátrix;
� a feketekockákhelyén � \ 	 alakústruktúrákvannak,ahol � és 	 azadott

kockátkövető függőlegesill. vízszintesszóösszege,vagyx , hanincsott szó,
vagyegy egybet̋usszóvan;

� akitöltend̋o fehérkockákat(különböz̋o) változókjelzik.

A megirandóProlog eljárás éshasználata

% szamker(SzK, Max): SzK az 1..Max számokkal
% helyesen kitöltött számkeresztrejtvény.
% Megjegyzés: egyes sorban/oszlopban középen
% is lehet ‘x’!

pelda(mini, [[x\ x,11\x,21\x, 8\x],
[x\24, _, _, _],
[x\10, _, _, _],
[x\6, _, _, x\x]], 9).

| ?- pelda(mini, SzK, _Max), szamker(SzK, _Max).
SzK = [[x\x, 11\x,21\x,8\x],

[x\24,8, 9, 7 ],
[x\10,2, 7, 1 ],
[x\6, 1, 5, x\x]] ? ; no
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